



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

DKP.4001.71.2021.WM
DKP/402/2021/WM

Gdańsk, dnia 23.04.2021

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: zamówienia nr 36/BZP-PU.511.76.2021/BU na wykonanie dokumentacji projektowej dla przedsięwzięcia obejmującego zagospodarowanie terenu dwóch zadań realizowanych w ramach zadań Budżetu Obywatelskiego 2021 pn.:

- 1. MULTI PARK os. Pięciu Wzgórz/os. Miłe (Porębskiego/Jaworzniaków),**
- 2. ZIELONY PARK os. Pięciu Wzgórz/os. Miłe (Porębskiego/Jaworzniaków)**

W związku z zapytaniem, jakie wpłynęły w sprawie zamówienia nr 36/BZP-PU.511.76.2021/BU dla w/w przedsięwzięcia Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska wyjaśnia:

Pytanie 1:

Załączona mapa osuwisk ukazuje, że osuwisko nie znajduje się na działce 8/41 objętej opracowaniem. Czy możliwe jest, że obszar opracowania zostanie rozszerzony o ten teren?

Odpowiedź 1:

Zamawiający załączył mapę osuwisk jako materiał poglądowy, który sygnalizuje o możliwości wystąpienia takiego zjawiska w rejonie działki nr 8/41.

Zgodnie z pkt.1 OPZ teren objęty zamówieniem zlokalizowany jest na działce nr 8/41 i 8/81 w obrębie 74 oraz na działkach sąsiednich w zakresie niezbędnym wynikającym z potrzeb przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2:

Czy dysponują Państwo mapą do celów projektowych dla działki 8/41 skoro był tu wykonywany projekt?

Odpowiedź 2:

Zgodnie z ppkt C)1. pkt 1.2 (Wytyczne dodatkowe i uwagi) Zamawiający po zawarciu umowy udostępni wybranemu Wykonawcy projekt (w tym mapę do celów projektowych) obecnie realizowanego zagospodarowania terenu. Zamawiający zaznacza, że przedmiotowa mapa może być wykorzystana przez wybranego Wykonawcę tylko na etapie prac koncepcyjnych, natomiast na etapie rozwiązań szczegółowych prac projektowych Wykonawca musi pozyskać nową, aktualną mapę do celów projektowych.

Pytanie 3:

Czy projekt drogowy ma obejmować aktualnie potrzebną drogę techniczną przez ciąg pieszo-rowerowy czy jakiś nowy układ drogowy?



Dyrekcja
Rozbudowy
Miasta Gdańska

Odpowiedź 3:

Zgodnie z ppkt C)2. pkt 1.2 (Wytyczne dodatkowe i uwagi) Zamawiający przyjmuje, że dojazd techniczny dla służb ratunkowych i eksploatacyjnych do obsługi zaprojektowanych nowych obiektów winien być zapewniony poprzez istniejący ciąg pieszo-rowerowy, pełniący funkcję drogi technologicznej do obsługi infrastruktury Gdańskich Wód.

Pytanie 4:

Czy na terenie działki 8/41 istnieje kanalizacja deszczowa i sieć energetyczna?

Odpowiedź 4:

Zgodnie z podkładem geodezyjnym na terenie działki 8/41 występuje kanalizacja deszczowa. Realizowane obecnie zagospodarowanie terenu nie jest podłączone do kanalizacji deszczowej - dla celów odwodnieniowych zaprojektowano mokry ogród deszczowy. Wybrany Wykonawca winien wystąpić o nowe warunki do Gdańskich Wód.

Na terenie przedmiotowej działki również występuje sieć energetyczna oświetleniowa. Z uwagi na dwóch przyszłych użytkowników (zaprojektowano oddzielnie oświetlenie parkowe, którego użytkownikiem będzie Gdański Zarząd Dróg i Zieleni oraz oświetlenie boisk, którego użytkownikiem będzie Gdański Ośrodek Sportu).

Na potrzeby oświetleniowe realizowanych boisk przewidziano podpięcie do skrzynki ZK Energi-Operator, natomiast dla oświetlenia parkowego przewidziano podpięcie do istniejącego słupa oświetleniowego (w załączeniu rysunki zagospodarowania terenu instalacji oświetleniowej).

W związku z tym, Wykonawca winien wystąpić o nowe warunki dla oświetlenia parkowego do Gdańskiego Zarządu Dróg i Zieleni, natomiast dla oświetlenia boisk do Energi-Operator.

DYREKTOR

Włodzimierz Bartosiewicz

Załączniki:

1. Oświetlenie ciągów pieszych-rys. EL-2.1
2. Oświetlenie boisk – rys. EL-PZT-1.1.